

**MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE**

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült Medina Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
2012.október 11-én megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.**

**MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE****Jegyzőkönyv**

**Készült** Medina Község Önkormányzata Képviselő-testülete(a továbbiakban: Képviselő–testület) 2012.október 11-én 16 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Medina Község Önkormányzata hivatalos helyisége(Tanácssterem)  
7057 Medina,Kossuth utca 59.

**Jelen vannak :**

Vén Attila polgármester  
Balogh József alpolgármester  
Götz Csabáné képviselő  
Lang Katalin képviselő  
Szokics Elek képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

dr.Fábián László körjegyző  
dr. Gagyi Zsolt irodavezető  
Rákics Darinka adóügyi főelőadó  
Pusztai Lajos MRNŐ elnök

**Lakosság részéről:** 1 fő medinai állampolgár

**Távolmaradt:** Jagyugy Lajos alpolgármester,aki távolmaradását bejelentette.

*A Képviselő-testületi ülésről hangfelvétel készül,mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Vén Attila** köszönti a megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet, az ülést megnyitja.Ezt követően javaslatot tesz a következő napirendi pontok tárgyalására.

A képviselők az elhangzottakkal egyöntetűen egyetértenek.

*Napirendi javaslat*

**1.) BURSA- HUNGARICA pályázat.**

Előadó: Vén Attila polgármester  
(írásbeli és szóbeli előterjesztés )

**2.) Sió – Mente Folyóirat indítása.**

Előadó: Vén Attila polgármester  
Rákics Darinka főelőadó  
( szóbeli előterjesztés )

### 3.) Indítványok, javaslatok.

#### 1.) Napirendi pont:

*BURSA- HUNGARICA pályázat.  
Előadó: Vén Attila polgármester  
(írásbeli és szóbeli előterjesztés )*

**Vén Attila** ismerteti a BURSA HUNGARICA ösztöndíjrendszer 2013.évi fordulójához történő önkormányzati csatlakozás lehetőségét. A pályázatokra azok az önkormányzat illetékeségi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű pályázók jelentkezhetnek, akik felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat, illetve felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni. Elmondja, hogy az ösztöndíjrendszerben való részvételnek kettő feltétele van. Az egyik, hogy az önkormányzat csatlakozzon a pályázati fordulóhoz, a másik pedig az, hogy kiírja a pályázatot. Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (intézményi támogatás) a települési önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben egészíti ki, az önkormányzat pedig a támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg. A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel egészítheti ki az önkormányzat forrásából fedezendő ösztöndíj összegét. A csatlakozási nyilatkozatot 2012. október 26-ig kell eljuttatni a Támogatáskezelő részére. Javasolja, hogy a Képviselő-testület úgy döntsön, hogy pályázatot az a hallgató nyújthasson be, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj kétszeresét nem haladja meg és a családnak vagyona nincs.

A képviselők a javaslattal egyet értenek.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

## **MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**212/2012.(X.11.)**

### **H A T Á R O Z A T A**

**Tárgy: Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz történő csatlakozás.**

**1.) A Képviselő-testület nyilatkozza, hogy az önkormányzat csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013.évi fordulójához.**

**2.) A Képviselő-testület az ösztöndíjrendszer általános szerződési feltételeit elfogadja, egyben kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a folyósítás során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.**

3.) A Képviselő-testület a benyújtott pályázatok alapján előnyben részesíti azt a medinai állandó lakóhelyű felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató,illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő tanulót, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének kétszeresét nem haladja meg és a családnak vagyona nincs.

Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására, valamint az Támogatáskezelő részére történő megküldésére.

**Felelős: polgármester**  
**Határidő: 2012. október 26.**

2.) *Napirendi Pont:*

Sió – Mente Folyóirat indítása.  
 Előadó: Vén Attila polgármester  
 Rákics Darinka főelőadó  
 ( szóbeli előterjesztés )

**Vén Attila** elmondja, hogy a település népszerűsítését is elősegítő folyóirat közös kiadására tett javaslatot Sárszentlőrinc települése. A megbeszélésen a település képviseletében Rákics Darinka vett részt, ezért felkéri, hogy ismertesse az ott elhangzottakat.

**Rákics Darinka** elmondja, hogy Sió-Mente Folyóirat elnevezéssel kerülne kiadásra évente négy alkalommal Sióagárdtól Ozoráig elhelyezkedő, lényegében a Sió csatorna melletti települések részvételével a folyóirat. A folyóirat a települések bemutatását, a mindennapok lényegesebb történéseit tartalmazná. A folyóiratba a cikkeket az önkormányzatok maguk készítik el, és ezek alapján a folyóiratot egy háromtagú bizottság szerkeszteni. Évente az önkormányzatnak 150 000 forint kiadásába kerülne az évi négy folyóirat.

**Vén Attila** a kezdeményezést jónak tartja, mert többek között így is lehetőség nyílik a már említett települések mindennapi életének, kultúrájának megismerésére, ennek következtében a települések közötti kapcsolatok szorosabbá tételére.

A Képviselők kötetlen beszélgetés útján vitatják meg a kiadvánnyal kapcsolatos tudnivalókat, a többség támogatja a kiadvány megjelentetését. Lényeges a képviselők részéről az a tény, hogy a kiadvány elősegíti a helyi turizmus továbbfejlődését.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 ellenében az alábbi határozatot hozza:

## **MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**213/2012.(X.11.)**

### **H A T Á R O Z A T A**

**Tárgy: Kiadvány támogatása.**

**A Képviselő-testület elhatározza, hogy 150.000 Ft anyagi támogatást nyújt a „Sió-mente” folyóirat egy évig történő megjelentetéséhez.**

**Felhatalmazza a polgármestert a kiadvány megjelentetésével kapcsolatos teendő ellátásához.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: folyamatos.**

*3./ Indítványok, javaslatok*

**Pusztai Lajos** kifogásolja, hogy a falunapokon 300 Ft-ba került a gulyás, amikor annak ellenértékét az Önkormányzat támogatásként megkapta. Elmondja, hogy szerinte nem volt szabályos pénzt szedni is ilyen módon.

A felvetést a képviselők, a bejelentő és a polgármester között követhetetlen, személyeskedésektől sem mentes összefüggéstelen vita követi.

A polgármester a vitát lezárja azzal, hogy a rendkívüli ülést is bezárja.

A képviselők az ülés ily módon történő lezárását elfogadják.

Az ülés lezárása 16.25 órakor történt.




**Vén Attila**  
polgármester

kmft.



**Dr.Fábíán László**  
körjegyző



**Götz Csabáné**  
hitelesítő

